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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання в магістратурі?

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі НАУ)

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі іншого ЗВО)

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Хотіла б щоб прибрали ті предмети, які вже вивчали (наприклад, філософія/філософія психології), а також, щоб була
можливість вибору дисциплін.
Нічого. Кафедра психології в НАУ - то є найкращим моїм рішенням в житті.

Все влаштовує.

Мене повністю задовольняє навчальний процес.

Нічого змінювати не потрібно в організації освітнього процесу, оскільки все влаштовує і повністю підходить для мене.

Все влаштовує.

Мабуть, збільшити ацент на перевірку знань в усній формі та зменшити на виконання рефератів від руки.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Дисципліна - філософські проблеми наукового пізнання, що вивчалась на 5 курсі, 2 семестру. Викладач, веде себе не 
коректно по відношенню до студентів. Бажання відвідувати пари з цим викладачем не було, адже при проведенні
заняття відчувала себе приниженою.

Не можу сказати, що щось не сподобалось, бо якщо і не подобалось, то тільки те, що деякі викладачі були досить
вимогливі (а це не подобається, мабуть, всім студентам), але з віком розумієш, що це потрібно для того, щоб ти дійсно
чогось навчився.
Все влаштовує.

Немає заперечень. Всі викладачи професійні.
За весь період навчання на моєму факультеті викладачі максимально викладалися, щоб зацікавити нас своїм
предметом, навіть якшо на перший погляд я думала, шо предмет може бути не цікавим. Тому всі дисципліни були
цікаві, дуже пізнавальні, а викладачі надавали по максимум знань та практики.
Усі сподобалися.
За період навчання в НАУ вагомих складнощів у комунікації з викладачами не виникало.

Найпоширеніші відповіді респондентів



Найпоширеніші відповіді респондентів

Було багато дисциплін, вивчаючи які я отримала знання та корисні навички. Хочу відзначити всіх викладачів нашої
кафедри (Психологія) та викладачів кафедри Практичної психології.

Всі викладачі завжди грамотно і зрозуміло доносили цікавий матеріал, що виділити щось конкретне – неможливо.

Психологія девіантної поведінки (Тетяна Вашека) ; Емоційний інтелект як особистісний та професійний ресурс (Олена
Ічанська); Психологія сексуальності (Марина Дідух);
Дисципліни є дуже цікавими, як для мене дуже актуальними та викладання цих викладачів є досить на високому рівні, 
я була в захваті від пар з ними!

Більш сподабались декілька дисціплін. Девіантна поведінка викладач Вашека Тетяна Володимирівна, Організаційна
психологія викладач Отич Олена Микалаївна, Особистісний та кар'єрний коучинг викладач Ічанська Олена Михайлівна.

Всі дисципліни в своїй мірі були цікавими, а викладачі в індивідуальній формі подавали інформацію максимально 
просто, цікаво і зрозуміло. Але можу окремо виділити дисципліни, які проводила Тетяна Володимирівна Вашека. Було
завжди цікаво слухати викладений нею матеріал, багато прикладів, практики, матеріалів для вивчення, цікаві тестові та 
модульні роботи.

Усі.

Великий позитивний слід залишили Демченко Наталія Іванівна з дисципліною "Загальна психологія". Також Долгова 
Олена Миколаївна. ЇЇ особистість дуже комфортно сприймаласьмоїм тілом та мозком. Великий рівень емпатії та 
дисципліни, ясність викладання були на високому рівні. Проте позитивний післясмак залишили більшість викладачів на 
базі кафедр Авіаційної та Практичної Психології. Зокрема, також можу відмітити Гордієнко Катерину Олександрівну, 
Хоменко Лесю Олексіївну та Кокарєву Анжеліку Миколаївну, як особистостей, що завжди знайдуть гармонійне
поєднання неформального спілкування та професійного викладання.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?


